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2024.10. 23-án, az indulás napján reggel a gyülekező a kaposvári Lidl parkolóban volt. Több 
pihenő után Szerbián és Észak-Macedónián át, este 10:40 körül értünk a San Panteleimon 
szállodához. Ott hideg csomaggal vártak minket, kiosztottuk a szobákat és nyugovóra 
tértünk.  

 

Másnap kipihenten, frissen 11-kor tájékoztatón vettünk részt.  Még egyszer hangsúlyozták az 
animátorok, hogy a közös programokon kötelező a tanulók számára a részvétel, valamint a 
többi, korában ismertetett szabályt is még egyszer összefoglalták. Délután ismerkedtünk a 
szálloda környékével, boltokkal, és fürdtünk a tengerben. Késő délutánra elkészült a 
másnapra szóló beosztás, a három hegesztő, a két CNC forgácsoló és a három karosszéria 
lakatos egy csoportba került. Az egymás közti kommunikáció érdekében létrehoztuk saját 
Messenger csoportunkat.  

 

 

 

 

 

 

A Koutsimanis autószerelő műhelyben töltötték a csoport tagjai a kinti szakmai 
gyakorlatukat. Az autószerelő műhelyben eleinte nehéz volt, mert csak angolul beszéltek 
hozzájuk. De ahogy egyre többet beszélgettek, mind jobban megértették egymást. Az angol 
nyelvi tudásuk az első naptól kezdve sokat fejlődött. Sok szakmai kifejezést megtanultak. 



 

 

 

 

 

 

A 4. nap délután kirándultunk Ófaluba. Ez a település az Olümposz-hegy oldalán helyezkedik 
el, több mint 2000 méteres magasságban. Az antik görög mitológia szerint az Olümposz-hegy 
az istenek lakóhelye volt séta közben mindenkinek eszébe jutottak a híresebb görög történetek. 
A szállodából kilátás nyílt a hegyre, az Olümposz csúcsait valóban gyakran borítják felhők. 
 

Másnap 11:00-kor indultunk a Zeusz kádja nevű természeti képződményhez. A 25-30 perces út 
után egy szép kisvárosban parkoltunk le, majd 30 perc séta következett, és megérkeztünk a 
sziklahasadékhoz, amely valóban lenyűgöző volt, de sajnos a víz nem folyt benne, mivel a 
nyári szárazság miatt szinte teljesen kiapadt.  Szép túra volt, fárasztó, de megérte a kirándulás.  

  
 A hatodik nap a Meteorákhoz kirándultunk. Voltunk egy ikonfestő műhelyben, ahol meséltek 
nekünk a hagyományos készítési technikákról. Az ikonok készítése nehéz munka, a festők 
csak természetes anyagokat használnak. Ezután eljutottunk a Meteorákhoz, ahol a látogatókat 
a több évszázados kolostorok látványa fogadja. Néhány szerzetes még él ott. A hely mindenkit 
lenyűgözött. Nagyon szép kirándulás volt. 
 
 
 



 
 

Egy szakmai nap következett a gyerekek számára, a feladat hasonló volt, mint korábban, 
fékrendszert, kereket cseréltek egy Renaulton. Majd hegesztési munkálatokat végeztek, utána 
egy autót tettek az emelőre, hogy előkészítsük a munkát. Azzal zártuk a szakmai programot, 
hogy a görög autószerelő megnevezte angolul az autó főbb részeit a kedvükért. Úgy érzem, 
hogy a tudásuk és az angoltudásuk sokat javult.  

 

 

 

  



   

A 8. napot a Skiathos szigetéig tartó hajóút és a szigeten tett séta tette felejthetetlenné. 
Mikor megérkeztünk, ebéddel vártak minket. Utána sétáltunk, felfedeztük a 
nevezetességeket. Sok kis bolt is akadt, így mindannyian hoztunk magunknak egy-egy 
emléket. Majd egy szép strandnál is kikötöttünk, és 1-2 órát pihentünk a homokos 
tengerparton. Az idő nem volt túl jó, de akadt, aki fürdött is. 

 
A szakmai tevékenység a Koutsimanis műhelyben zajlott a következő nap is. Egy Renault 
műszaki állapotát, a hibákat mutatta meg a gyerekeknek a szerelő, elmagyarázta angolul az 
autó részeit. Ezután gyakorlásképpen a szerelő a csoport néhány tagjával szétszedetett, majd 
összerakatott egy önindítót, természetesen előtte ő is szétszedte, majd össze is rakta. És 
igyekezett minél több részt megnevezni angolul. A tanulóknak tetszett a feladat, jó volt olyat 
csinálniuk, ami kihívást jelentett. Ismét fejleszthették tudásukat. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
21 óra után görög est volt. Görög táncosok adtak elő. Szép zene és szép táncok, érdekes volt 
látni egy másik nép kultúráját. Később diszkó volt magyar zenékkel este 11 óráig.   

Egy újabb szakmai napot követően november 2-án egésznapos kirándulást szerveztek nekünk 
Thesszalonikibe. 



Már a reggeli után indultunk, ebédre hidegcsomagot kaptunk. A város körülbelül 120 
kilométerre volt a szállodánktól, délben értünk a Fehér Toronyhoz, 15: 45-ig szabadprogramot 
kaptunk, fel lehetett menni a toronyba, meg lehetett nézni az Agia Sophiát. Ez egy nagy és 
régi bazilika 8. századi mozaikokkal. A városban volt lehetőség bevásárolni, sétálni a 
belvárosban, kávézni.  A part mellett egy szép parkban, nem messze a Fehér Toronytól 
található Nagy Sándor, a híres görög hódító lovasszobra. Négy órakor indultunk vissza a 
városból.  

A 12. nap pihenőnap volt. Interaktív játékot szerveztek nekünk, a hotel körül különböző 
feladatokat kellett teljesíteni, hétfőn volt a játék eredményhirdetése.  

Ebéd után a nap hátralévő részében vásárolgattunk, sétálgattunk.   

 
Az utazás előtti napon egy piacra vittek bennünket Litochoroba, egy szép kisvárosba, hogy 
mindenkinek legyen lehetősége még egyszer egy kis vásárlásra. Délután még sokan lementek 
a partra, hogy utoljára megnézzék a tengert.  

 

2024.11.05-én hajnalban indultunk haza, és kora este szerencsésen meg is érkeztünk a 
Kaposvári Obi parkolóba. Mindenkit vártak szülők, barátok. 


